

Эта история произошла с прихожанином одного из актюбинских храмов. Уже долгое время он работает в городе личным водителем у состоятельного человека. Однажды шеф нашего прихожанина собирался отправиться в далекую командировку по работе. Но прежде чем совершить свое турне, он попросил своего водителя пополнить ему баланс телефона на 200 тысяч тенге, для того чтобы быть на связи. Наш водитель, взяв эти деньги, решил, что уже вечер и пункты приема платежей уже не работают, отправился домой.

На утро, прилично одевшись, решил поехать и положить все 200 тысяч на телефон шефа. Конечно, он боялся перепутать цифры и как мог зубрил уже давно известный ему номер. Подъехав на крутой иномарке к пункту приема платежей, он постеснялся представиться водителем и решил разыграть из себя шефа, который сам себе «кладет» деньги на телефон. Оператор принял всю сумму, но тут наш водитель вспоминает, что на его счету тоже нет денег. Он начинает рыскать в карманах и находит только сто пятьдесят тенге. Отдает эти деньги оператору и говорит: "Я совсем забыл положить деньги сторожу нашей фирмы". Оператор принимает 150 тенге, и в этот самый момент водителю приходит смс сообщение о поступлении денег на телефон, который находился в его кармане. Не поднимая глаз, водитель стал медленно удаляться из пункта приема платежей... И как он сам говорил, ему больше никогда не хотелось обманывать. Вот так и получается, что кто-то может позволить положить себе на телефон 200 000 тенге, а кто-то с трудом может нагрести 100 тенге.